



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. M. Kopernika w Łodzi

Dział Zamówień Publicznych

Tel. (042) 689 59 10

Tel. (042) 689 59 10

Fax. (042) 689 54 09

EZ/263/69/589/2014

Nr sprawy: 69/ZP/14

Łódź, dn./6.06.2014r.

Nr sprawy: 69/ZP/14

tego prowadzone dotyczy: oia ppostępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 100 euro na dostawy rozrusznieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 euro na **dostawy rozruszników do rozruszników serca, serc, kardiowerterów i akcesoriów do rozruszników serca dla im. M. Kopernika w Łodzi. Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.**

### NYCH WARUNKI: ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

z dnia 2004r. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania: **zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:**

W toku postępowania zostały zadane następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### Pytanie

Pakiet 4

Czy Zamawiający zaakceptuje cewniki do implantacji elektrody lewokomorowej o różnych krzywiznach o wewnętrznej średnicy 7,3 F i zewnętrznej średnicy 8,7F ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

#### Pytanie

Czy Zamawiający zaakceptuje zestaw do wprowadzenia cewnika i el.LV do układu żylnego z terminem ważności 12 mies. ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

#### Pytanie

Pakiety 2,3,4

Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenia z terminem ważności 18 mies.?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

#### Pytanie

Pakiet 6

Czy Zamawiający zaakceptuje kable do pomiarów śródoperacyjnych o długości 280 cm ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, podaną w SIWZ długość przewodów należy rozumieć jako minimalną**

#### Pytanie

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby termin określony w § 2 ust. 2 Umowy liczony był w dniu robocze (od poniedziałku do piątku)?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody**

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



### Pytanie

§ 4 Umowy – czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu do Umowy: „Zamawiający zobowiązuje się przechowywać powierzony towar w warunkach odpowiednich dla tego typu materiałów i odpowiada za niego materialnie. Wykonawca upoważniony jest do wystawienia faktury VAT co do towarów zniszczonych, uszkodzonych, zaginionych (w tym również wyrobów rozsterylizowanych lub z uszkodzonym opakowaniem zewnętrznym (folia lub opakowanie kartonowe).

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

### Pytanie

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie zapisu do Umowy „Zamawiający zobowiązuje się pobierać i zużywać towar począwszy od towaru o najkrótszym terminie przydatności do użycia w ramach danego asortymentu”.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

### Pytanie

§ 5 ust. 1 - czy możliwe jest wykreślenie przedmiotowego zapisu? Wykonawca nie posługuje się normami ISO. Prawdopodobnie wykonywanie Umowy winna być rozpatrywana jedynie na podstawie Umowy łączącej strony. Co więcej Wykonawca nie ma dostępu do treści przedmiotowych norm.

**Odpowiedź: Zgodnie z Systemem Zarządzania Jakością i Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji, jaki jest wdrażany w WSS im. M. Kopernika w Łodzi, Szpital zobowiązany jest do przeprowadzania oceny dostawcy. Jednym ze sposobów przeprowadzania takiej oceny oraz nadzoru nad procedurą zakupów może być audit zewnętrzny, wykonywany przede wszystkim w firmach nie posiadających certyfikowanych systemów jakości. Jest to audit drugiej strony zwany audytem dostawcy. Ma to miejsce wówczas, gdy Szpital, występując w roli zamawiającego, przeprowadza audit u swoich aktualnych lub potencjalnych dostawców. W tym celu zostają określone kryteria, wg których audit jest przeprowadzany. Rodzaj i zakres takiego nadzoru określa Szpital, biorąc pod uwagę wiele czynników (rodzaj wyrobu, jego wpływ na jakość wyrobu gotowego itp.). Audit nie jest formą kontroli. Jest systematycznym i niezależnym procesem uzyskiwania dowodów z auditu oraz jego obiektywnej oceny w celu spełnienia kryteriów auditu. Audit przeprowadzany jest przez zespół audytorów Szpitala.**

**Dodatkową korzyścią wynikającą z prowadzenia auditów drugiej strony może być poprawa wzajemnego zrozumienia w zakresie stawianych wymagań jakościowych, a także możliwość pomocy w poprawie systemu jakości dostawcy. W rezultacie tego rodzaju auditów Szpital nabiera większego zaufania do swoich dostawców.**

**W związku z powyższym wprowadzenie do umowy zapisu, który daje możliwość przeprowadzenia przez Zamawiającego auditu u Wykonawcy nie stanowi żadnego utrudnienia dla Wykonawcy.**

### Pytanie

§ 6 ust. 1 pkt. d - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej za niedostarczenie w terminach określonych w umowie dokumentów dopuszczających do obrotu i użytkowania na terenie RP, do 10% wartości brutto Umowy?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

### Pytanie

W § 6 Umowy – czy możliwe jest doprecyzowanie polegające na dodaniu nowego ustępu 3. o następującej treści: „3. Łączna kwota kar umownych nie może przekroczyć 25% wartości brutto całej Umowy?”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. M. Kopernika w Łodzi

Dział Zamówień Publicznych

Tel. (042) 689 59 10

Tel. (042) 689 59 10

Fax. (042) 689 54 09

**Pytanie**

W § 7 pkt. c Umowy - czy możliwe jest przyjęcie, że podwyższenie stawki VAT powoduje automatycznie wzrost ceny brutto dostarczanych produktów? Zgoda Zamawiającego w tym zakresie pozwoli zaproponować korzystną cenę bez uwzględnienia ryzyka związanego z prognozowaną zmianą stawki VAT.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Pozostałe postanowienia ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.**

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. M. Kopernika w Łodzi

mgr Wojciech Szrajber

